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1. a) (X) (2x—4) x degerleri garpimi kagtir?
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2. A={a,b,c,d,e,f}kimesinin 4 i
permitasyonlarinin kag tanesinde, a veya b

vardir?
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3. —— = +AXx“ Id —
Xy ) x“.y® olduguna gore K
kagtir?

—
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4.

5.

BASARI DILEKLERIMIZLE...

Bir torbadaki yesil bilyelerin sayisi mavi bilyelerin

sayinin 2 katidir. Ayni anda ¢ekilen 2 bilyeden

birinin mavi digerinin yesil olma olasihgi 1—87

olduguna gore torbada kag bilye vardir?

6 6zdes oyuncak 3 ¢ocuga rastgele verildiginde
herbirinin en az 1 oyuncak almis olma olasilig
kagtir?
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6.

7.

8.

A={1,2,3,4} ve B={0,4,5,6,7} kimeleri
verilsin. Birler basamag: A
kimesinden ,diger basamaklari da B
kiimesinden alinarak rakamlari fakli en
¢ok kag tane ¢ basamakli say! elde
edilebilir?

Farkh 4 dikdoértgen sonlu sayida en gok kag
noktada kesisebilir?

iki zarin atilmasi deneyinde (st yiize
gelen sayilar toplaminin en az 7 olma
olasiligr kagtir?
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9. 11002433 sayisindaki rakamlarin yerleri
degistirilerek yazilacak 8 basamakli
sayllarin kag¢ tanesi ¢ifttir?

12
10. (9x2+%+3) aciliminda sabit terim ne olur?
X
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